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Bir ciftlikteki bir depo su 80 hayvana 25 glin yetmekte-
dir. 5.gunun sonunda hayvanlardan 10’u satiimis, 30'u da
baska bir ¢iftlige gonderilmistir.

Buna gore, son durumda depoda kalan su ¢iftlikteki
hayvanlara kag giin yeter?
A)10 B) 20

C) 30 D) 40

4, 6 ve 10 yaslarindaki Gi¢ cocuga 620 TL yaslari ile dogru
orantili olacak sekilde paylastiriimak istenirken yanhslikla
ters orantili olarak paylastiriimigtir.

Buna gore, 6 yasindaki ¢ocuk kag Tiirk Lirasi fazla
para almigtir?
A) 14 B) 66

C) 176 D) 190

Asagida farkh markalardaki kilim dokuma makinelerinin
bir dakikada dokuma yapabildigi ip miktari ve ¢alistigi her
dakika igin 6denen kira Ucreti verilmistir.

A Marka B Marka C Marka D Marka

Dokuma
Hizi (1 dk)

Kira Ucreti

4 m 6 m 8 m 5m

3TL 4TL 6 TL 45TL

Buna gore, 240 metre kilim dokumak i¢in hangi marka
makine tercih edilirse 6denecek licret en az olur?

A)A B)B c)C D) D
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Yas kayisi dalindan koparilip kurutulduktan sonra kitle
olarak azalirken fiyat olarak artar. 250 g yas kayisi ku-
rutuldugunda 150 g gelmektedir. Yas kayisinin kilogrami
30 TL'dir.

Buna goére, zarar edilmemesi i¢in 1 kg kuru kayisi
en az kag Tirk Lirasina satilmahdir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70

30 kisilik bir izci kampinda herkese glnlik ayni miktarda
yiyecek verilmektedir.

10 kisiye 87 giin yetecek olan yiyecekler, kamptaki
butiin izcilere kag giin yeter?

A) 17 B) 29 C) 39 D) 49

Bir terzi 160 cm uzunlugundaki kumasi 3 ve 5 ile orantili
olacak sekilde iki parcaya ayiriyor.

Daha sonra bu pargalardan uzun olani 2 ve 3 ile ters
orantili olacak sekilde tekrar iki parcaya ayiriyor.

Buna gore, elde edilen 3 par¢a kumasin uzunluklariyla
ilgili asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) iki parcanin uzunlugu aynidir.

B) Pargalardan en kisa olani 40 cm’dir.

C) En kisa ile en uzun parganin uzunlugu toplami
80 cm’dir.

D) Parcgalardan en uzun olani 60 cm’dir.
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Bozuk bir tarti tim kutleleri ayni oranda hatal tartmak- 10 m+3 _ 3 ve n—-4_m ifadeleri verilivor
tadir. Kiitlesi 64 kg olan Burhan bu tartida 80 kg olarak " 48 4 4 3 yor.
tartiimistir.
artimistir Buna gore, m asagidakilerden hangisine esittir?
Buna gore, kiitlesi 80 kg olan Ramazan bu tartida kag
i ?
kilogram olarak tartilacaktir? A) % B) % C)1 D) %
A) 84 B) 90 C) 96 D) 100
Asagda fiyatlari verilen 4 tr gikolatanin her biri kullanila- 11. Bir kapta 100 mililitrelik bir sivi vardir. Bu kapta bulunan

rak karisik cgikolata paketleri hazirlanmistir.

Cikolata (Adet) Fiyat
Findikh 4 TL
Sitl 6 TL
Fistikli 3TL
Sade 2TL

Cikolata paketlerindeki her cikolata tarindn fiyatlar bir-

birine esittir.

Buna gore, bu karigik ¢ikolata paketleri ile ilgili agagi-

dakilerden hangisi yanhstir?

A) Findikli ¢ikolata miktari, sade cikolata miktarinin ya-
risidir.

B) Sade cikolata miktari, stli ¢ikolata miktarinin 3 ka-
tidir.

C) Findikh gikolata miktari, fistikli gikolata miktarindan
fazladir.

D) Sade cikolata miktari, fistikli gikolata miktarindan
fazladir.

Asli 1,5 saatlik bir diziyi video normal oynatma hizinda iz-
lemek yerine oynatma hizini normal hizin 1,5 kati olacak
sekilde ayarlayarak izlemeye karar vermistir.

Buna gore, Asli diziyi izlemeyi kac dakikada bitirir?
A) 60 B) 75 C) 90 D) 135
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sivinin bir kismi hacimleri verilen asagidaki deney tiple-
rine hacimleri ile dogru orantili olacak sekilde paylastiri-
lacaktir.

~_

50 ml 30 ml 40 ml

Paylasim yapildiktan sonra tuplerdeki sivi miktari ile kap-
ta kalan sivi miktari mililitre cinsinden dogal sayi olmak-
tadir.

Paylagim yapildiktan sonra kapta kalan sivi miktari en
az olduguna gore, kapta kalan sivi miktarinin hacminin
herhangi bir deney tiipiinde bos kalan kismin hacmine
orani asagidakilerden hangisi olamaz?

4

A) 5

5 B)

C) D)

1 2
2 3

Zeynep’in boy uzunlugunun Ayse’nin boy uzunlugunun

4 ki
luguna orani

orani Ayse’nin boy uzunlugunun Ahmet’in boy uzun-

3
uzunluguna orani

ve Ahmet’in boy uzunlugunun Ali’nin boy

4,
5 tir.

Buna gore, Ali’nin boy uzunlugunun Zeynep’in boy
uzunluguna orani kagtir?
5

A)2

5 4 2
B) C) g D) £




